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Minisztertanács előtt
Döntsön a király.

Kossuth és Wekerle.

A miniszterelnök a nyári szü­
net első minisztertanácsát kedd dél­
utánra tűzte ki. Wekerle Sándor 
miniszterelnök, a ki Kossuth Ferenc­
cel tegnap Herkulesfürdőn megbe­
szelte a tanácskozás tárgysorozatát, 
Szt erényi József államtitkár kísére­
tében ma reggel visszaérkezett a fő­
városba. A miniszterelnök a vasút­
tól egyenesen a miniszterelnöki pa­
lotába hajtatott s dologba fogott 
Szterényi államtitkár pedig a keres­
kedelmi minisztériumba kocsizott, a 
hol csakhamar megnyitotta a mun­
kás betegsegéiyzés és balesetbiztosí­
tási törvényjavaslat megvitatására 
összehívott ankétet.

A miniszterelnök és Kossuth 
Ferenc tanácskozásáról csak általá­
nosságban tartott információk jutot­
tak a nyilvánosság elé. A két mi­
niszter a folyó ügyeken kiviil, a 
melyek nem zavarnak sok vizet, 
hosszabb időt szentelt azoknak a 
kérdéseknek, a melyek a monarkia 
két országa közös ügyei elintézését 
célozzak s a melyek megvitatása 
esakhamar aktuális lesz. osztrák 
miniszterelnök ugyanis abban álla­
podott meg magyar kollegájával, 
iiogy a mint a hadgyakorlatok vé­
get értek, megkezdik a kiegyezés 
szálainak bontogatását.

Az egész, kiegyezés revíziójáról 
van szó. A kérdések nagy tömegé­
nek elintézése akkor is hatalmas 
jeladat volna, ha a kiegyezés alap- 
vonásaibap is egyetértene a két 
miniszterelnök. De tudjuk, hogy a 
kot kormányelnöknek, illetőleg mind 
a két kormánynak más-más kiin­
dulási pontja van. Az osztrák kor­
mány elnök teljesen a nagyhatalmi 
kérdés szemüvegén nézi az ügye­
ket s azt a törekvést képviseli, hogy 
az uj kiegyezés Magyarországot 
meg szorosabban fűzze Ausztriá­
hoz, de az együvétartozást csak 
ug,y tudja elképzelni, hogy az ed­
digi íüggősségünk még súlyosabbá 
tetessék. Súlyos feltételeket fog 
tehát szabni a magyar kormány­
nak, amely viszont, a tárgyalások

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN 6YULÄ.
kiindulási pontjául olyan szerződé­
ses viszonyt fog az osztrák kor- 
mánynak fölkínálni, amely Magyar- 
országnak, mint önálló államnak 
jogait és érdekeit befelé is, kifelé is 
erélyesen dokumentálná.

Mind a két kormány tudja, 
hogy a miniszterelnökök tanácsko­
zásának pozitív eredménye nem 
lesz.' Mind a ketten csak úgy tart­
hatják meg pozíciójukat, íla mere­
ven és erélyesen a maguk országa 
erdekeit védik s azokból semmit 
föl nem áldoznak. A herkulesfürdői 
tanácskozás éppoly kevéssé viszi 
hát előbbre a kiegyezés kérdését, 
mint a holnapra összehívott minisz­
tertanács.

Beavatott politikusok nálunk 
is, Ausztriában is azt tartják, hogy 
a kiegyezés vitás kérdéseit végül 
koronatanáeson fogják megoldani. 
A két miniszterelnök jelenteni fogja 
a felségnek, hogy nem tudnák 
megállapodni s a király erre a két 
kormány-elnököt s a minisztereket 
közös tanácskozásra fogja felszó­
lítani. a közös tanácskozáson a 
felség fog elnökölni. Természetes, 
hogy a két kabinet a koronataná­
cson sem lehet más állásponton, 
mint a milyent a miniszterelnökök 
tanácskozásán vallott. A vitának 
befejezéséül a felség felolvassa a 
maga propozieóit, amelyek mint a 
király döntése, feküsznek a mi­
niszterek előtt. Ezt a királyi dön­
tést vagy elfogadja a két kormány, 
vagy nem. Az, amelyik nem vál- 
lalja, lemond.

Ez a programra szóba került 
a herkulesfürdői tanácskozáson is 
s Kossuth Ferenc — hír szerint — 
azt a nézetet fejezte ki, hogy a 
királyi döntést, akármennyire nem 
kedvezne is a mi követeléseink­
nek, a képviselőház elé kell majd 
vinni. Döntsön a parlament a mi­
niszterek, a maga és az ország 
sorsa fölött.
1 •• A, közel jövő, ime, megint 
küzdelmeket hoz a nemzetnek.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL : 
Debrecen, Főtér, Lampreoht-peleta, folAialn t. 

u udvarba« bitül.'

A malommiizikásofc 
sztrájkja.

Béremelés és vasárnapi 
szünet

Az István gőzmalom kétszázhusz mun- 
kiísa tegnap reggel beszüntette a munkát

Délután már követték őket az Erzsé! set és 
vsokonai malom munkásai is.

, . István gőzmalomban kelet kezeit 
eszményét Dresdner Ármin 

irodatőnök a kővetkezőkben adta elő:
m_u T..A ™aloim, igazgatója May Á ndor a 
múlt hét csütörtökjén sürgős családi i igyben 
volt elutazandó, amikor fölkereste őt j t mnn- 
kások küldöttsége és átadott neki eg ív me­
morandumot, amelyben a munkások 'bérfel- 
emelest, jobb bánásmódot és a va sámáni 

|= munkaszünet behozatalát kérik.
May igazgató átvette a küldötte ;ég<ől a 

memorandumot. Arra kérte a munl ásókat 
hogy várjanak ma délutánig, amíg v ísszaór- 
kezik Debrecenbe. A munkások azonban 
csak vasárnap reggelig adtak halas etást a 
válaszra. May Andor igyekezett őke t rábe- 
szelm, hogy várjanak, amit a küldőt íség ki­
látásba is helyezett. Azonban a dol og más­
kép történt.

Vasárnap reggel ismét megjelent a 
malom irodájában a munkások kfi Idöttsége 
és követeltek a mamorandumra adót t válasz!
A vezérigazgató távollétében Dresdner iroda­
fonok ragadta őket és kijelentette nekik 
hogy ügyükben csakis May Andor és az 
igazgatóság van hivatva dönteni. E, érte őket 
hogy legyenek hétfő délutánig türelemmel! 
a küldöttség ismét kilátásba helyezte, hogy 
az üzemben az igzgatd megérkezt.5ig fenn. 

í apadás nem lesz, mégis ma reggel 6 órakor 
j “Stf? munkf.s°kat a nappaliak nem vál- 

szüneteí ’ S2Írájkba léPtek és »KT az üzem

oon Áz hstván-gőzmalom 40 szakmunkást, 
2^0 napszámost es 40 raktári munkást fog- 
lalkoztat, a kik mind abbahagyták a mun­
kát és kivonultak az Olajütőbe.
to]Q, ^malom igazgatósága rögtön értesítette 
telefonon a rendőrseget és tüzőraéget a tör-
ttlekIŐLÓB mi.ndkét helyről készültséget 
kért, a mit meg is kapott.
n_ Tf,n' ™máa országgyűlési képviselő 
az Isi án m lom részvénytársaság elnöke 
tegnap uuiuLan 6 órára igazgatósági gyűlést 
hívott egybe mely határozott, hogy I ma- 

vmllyen. álláspontra helyezkedjék a mun­
kások követeléseivel szemben. A határozatot 
azonban, mely a ma kezdődő békéltetés alap- 
jául szolgai, nem hozták nyilvánosságra

A munkások a múlt héton kértek bér­
emelést. A kérelmet csak Trnka Gottlieb 
malomtulajdonos teljesítette, a ki nyomba» 
megadta a bél-felemelést és teljesítette a 
munkások egyéb kívánságait is. A kérelme! 
teljesítésűt megígérték még a Hortobágy 
gőzmalom tulajdonosai is, a hol egyelőin 
dolgoznak még a munkások, de az latvan és 
rirzeebet gőzmalom munkásai, miután a ki­
tűzött határidőre az Írásos kérelmükre kieló-

tartós^8 Iskolai ruhákat

gítő választ nem kaptak, tegnap reggel nem 
állták munkába és megkezdték a bérharcot. 
Követeléseik főbb pontjai a kővetkezők:

1. Legalább 40 filler napi béremelés 
atiag pedig 17 százalék béremelés. A sum­
máé munkások (ide tartoznak adarabszámo- 
sok és a kisebb vállalatok) 3 koronától 3 
korona 60 fillérig terjedő napibér.

2. Tisztessé;, es, {emberséges bánásmód, 
d. bzabad szervezkedés, a szakegvlet

megalakítása. bJ
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4. Teljes vasárnapi munkaszünet.
5. Május elseje ünnep legyen.
6. A munkaidő 12 óra; 6 órától 6 óráig. 

Au éjjeli különórákért 40 fillér óránként a 
au inkabéren felül.

7. A gépekre és főkép a munkások testi 
ép* légére veszélyes helyek kiigazítása.

8. A bérharc miatt senki sem üldöz­
het Á

9. A munkás egész héten át kapjon
Bikát.

Tegnap reggel óta az Olajütőben ütöt­
tek tanyát a sztráj kólók, ahol igen csende- 
een viselkednek és türelmesen várják a 
satn ijk leiolyását

Maguk a munkások a bérharc okánl a 
türhd teilen piaci drágaságot mondják, ami­
ben igazuk is van. Arról senki sem tud, 
hogy a malmok elboosájtották volna őket; 
tudjá k, hogy ez képtelenség, mert képzett 
munl tűst nem kaphatnak a budapesi sztrájk 
után. Az Ietván-gőzmalmi munkások nyiltan 
mond ják, hogy ők a helyzet urai, mert az 
átalakítási munkák alatt, május 16-től julius 
20-ig .az Isván malom nem dolgozott, tehát 
nincs készlet, a megrendeléseknek eleget 
kell 1 tenni. Tudják, hogy a malom a múlt 
évben ráfizetett az üzemére, az idén pedig 
költséi rés befektetéseket eszközölt, amelyekért 
az üze met hónapokra be kellett szüntetni, 
mégis sztrájkolnak, mert a tűrhetetlen drága­
sági vl .szonyok kényszerítik erre őket, amely­
nek su lyát ők érzik legjobban. Bíznak benne, 
hogy nz igazgatóság méltányolni fogja mér­
sékelt követeléseiket

Dr. Boldizsár Kálmán főkapitány he­
lyettes már intézkedett, hogy a békéltetési í 
tárgyal ísok fölvétessenek. Kedden délelőtt j- 
9 órakor az Erzsébet-malom tulajdonosai 
(Fenyő Sándor és Sohwarcz Vilmos) fognak 
tárgyalni a munkásaik bizalmi férfiéval, ! 
Galyas Antallal, mig délelőtt 11 órakor, 
esetleg délután 3 órakor az Isván-gőzmalom 
r. t képviselői a munkások bizalmi férfiai- 
val, akik a következők: Péntek Sándor, 
Fehértói József, Baranyi Sándor, Takaró 
Gábor, Boldizsár Sándor és Mike János.

Valószínű, hogy a békéltetés sikerülni 
fog a kölcsönös engedékenység alapján.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Egyházgazdasági ülés. A debreceni 

ev. ref. egyház gazdasági bizottsága szeptem­
ber hó 6-án, délután 2 órakor az egyház ta­
nácstermében ülést tart Tárgyak: folvó 
ügyek. J

Uj tanárok az ev. ref. főgimnázium­
ban, A most kezdődő 1906—7. iskolai évre 
a debreceni ev. ref. főiskolai igazgatótanács 
helyettes tanárul Nagy Jenő végzett tanár­
jelöltet alkalmazta, ki az egészségtant fogja 
előadni, mig segádtanárul G. Szabó Gábor 
4. éves hittanhallgatót segédtanári minőség­
ben a vallástan, földrajz és szépírás tanítás- 
sál bízta meg.

Közügyesitő tanfolyam. A slöid 
(kézügyesitö) tanfolyamon az 1906—7. tan­
évben papír-, agyag- és famunka fog tar- j 
tatm hetenként 2-szer, szerdán és szómba- j 
ton délután 2—2 órában. A tanfolyam célja j 
művelni a kezet, fejleszteni az alkotó ké- I 
pességet és munkakedvet. Tanulók — te- 1 
hintettél a tanfolyam céljára — csak mérsé­
kelt számban vétetnek fel. A tanfolyam a 
Keresk. Tanintézet tágas iskolai műhelyében 
tartatik, melyen a beiratkozott tanulók meg 
nem jelanóse betegség vagy fontos családi 
körülmények mellett engedhető meg. Tandíj 
2° .,m,ely h,aTÍ, 1 koronás részletekben 
fizethető le, melynek ellenében a készített

I munkák a tanulók birtokában maradnak. A 
tanfolyam szept hó 15-én veszi kezdetét d. 

; u. 3 órakor. A beiratkozások 3. és 4-én dél­
előtt 9—12-ig tartatnak (Keresk. tanint. I. 
em., 29. sz.), mely alkalommal lefizetendő a 
szept hóra járó 1 K tandíj. Az igazga­
tóéig.

A főiskola épületének átalakítása,
A főiskola épülete nagy változáson ment 
keresztül. A két függő szárnylépcsőt lebon­
tották, a feljárót befalazták és az igy nyert 
helyre a fűtőanyagot és vizet felszállitó mo­
torgépeket helyezik el. De sok javításra nem 
jutott idő ; sem a nyilvános olvasótermet, 
sem a felsőbb tanulók olvasó helyiségét nem 
alakították át.

Pályásatok. Számos alapítványra pá­
lyázatot hirdet a főiskola igazgatósága. 
(Szondv—Kenessey, Sáray—Szabó stb.) 
Határidő szeptember 11.

Tanácsbíró választás, a tiszán­
túli ev. ref. egyháznál megüresedett 
tanácsbirói állásra a szavazatok 
nagy többségével Garzó László vá- 

i< lasztatott meg.
Kitüntetett tanférflu, A debreceni 

' országos árvaház igazgatóját, a kiváló pae- 
dagogust, Kozma Lászlót szép kitüntetés 
érte aug. 28-án. A Magyar Tanítók Orszá­
gos Bizottsága e napon tartott gyűlésében 
az elhunyt Somijai József helyett nagy 
szavazattöbbséggel őt választotta meg a bi­
zottság elnökévé. Ez az első eset, hogy el­
nökül vidéki tanférfiut választottak és épen 
e körülmény is élénken tanúskodik Kozma 
László országosan elismert kiváló képzett­
sége mellett.

Tandíjmentesség. A főiskola igaz­
gatója ma tette közé a tandíjmentességet 
nyert főiskolai hallgatók névjegyzékét, 
bzáznál több tannló részesült negyed és fél 
tandíjmentességben.

Pót és javító alapvizsgák. Az alap­
vizsgák iránti kérvények ma délelőtt 12 
óráig nyújthatók be a dékáni hivatalban 
Alapvizsgák ideje szeptember 6—10-ig.
,. _ üj Polgári fiúiskola. Az Abelee-

, fele fiuinternátus polgári fiúiskolával bővül, 
melynek I., II. és III. osztálya már f. é. 
szeptemberben megnyílik. Behatásokat na- 
ponta 10—12-ig fogad az el igazgatóság 
(Nemzetőr-u. 3.)
... Reform az ev. rét fögymasium ta­

nításában. A debreceni ev. rét. főgymnasium 
a modern kor követelményeinek minden te­
kintetben igyekszik megfelelni. Az utóbbi 
nehány év alatt gyors léptekben fejlődött 
egészségügyi és tanfelszereiéei gyűjtemények 
gyarapítása terén. Most pedig a tanítás te­
rén tett eleget egy régóta hangoztatott ki- 
vánságnak. Ugyanis az egyházkerületi köz­
gyűlés jóváhagyásával az egészségtant a kö­
teles tárgyak közé felvette az ev. ref. fő- 
gymnasiumi tanári kar. Az uj tantárgy ta­
nítását egyelőre helyettes tanárra bízzák és 
pedig ez évben az egészségtan első tanárául 
Nagy Jenő végzett tanárjelöltet alkalmazták.

A Berlitz iskola vizsgája.
Debrecen, szept 4.

Két éve, hogy Rose Miksa nyelvtanár vá­
rosunkban Berlitz iskolát nyitott és az élő­
nyelvek tanításával foglalkozik. Ez idő alatt 
voltak nagy számú tanítványai, de mint tan­
intézet osak most, szept. 2-án lépett a nyilvá­
nosság elé. Három szakaszba osztva 80—24 nö- 
vendek mutatta be az u. n, szünidei tan-

folyam eredményét, az intézet módszerét ée ez 
a bemutató minden tekintetben sikerült A vizs­
gán, mely a kol.égium nyilvános olvasó tormé’ 
ben folyt le, nagy számmal jelentek me» az 
érdekelt szülők és az érdeklődő tanférfiak, azok 
közölt a ref. főgimnázium igazgatója, Karai 
Sándor, a tanitóképezde részéről dr. Barcsa Já­
nos, a felsőbb leányiskola igazgatója, dr. Ma- 
tolcsy László n. o. a modern nyelvek tanéra ée 
még számosán.

Rendkívül meglepő volt a közönségre 
nézve az a körülmény, hogy a növendékek az 
illető nyelven vizsgáztak, a franci* tanfolvam- 
beüek franciául és a német tanfolyambeliek 
németüL Ez azonban a Berlitz rendszeréből kö­
vetkezik s ez a módszer az nj nyelviskola lé 
nyegéhez hozzá tartozik. Az első perctől kezdve* 
mindjárt az élőbeszéd járja és az anyanvolv 
csak a mozdulatokkal ki nem fejezhető ío»al 
mák megértetésére szolgál. Ilyenformán az k. 
kola a valóságos életbe helyezi bele a tanítvá­
nyokat és első sorban azt tanítja, a tni ne’ 
latható, a mi érzékelhető, a mit a tanuló átél 
Meg ha olvasmányok alapján tárgyal is, akkor 
is folyton az érzékeltetésre törekszik. Rajzot ád 
rajzoltat s kirándulások, helyszíni szemlék dán­
ján bővíti a tanulás anyagát. Éppen ezért ez a 
rendszerű iskola nem csak beszelő géneket ké 
pez, hanem a tanuló kedvét is átalakítja. Nem 
szavakat tanít, hanem a fogalmakat, képeket s 
ezekhez kapcsolja a nyelvet magát. Mindezt 
szépén feltüntette es igazolta a debreceni Bev­
ált la nydva?os vizsgája, melyen a növeu- 
dékek szépen, íolyékonyun beszéltek, helyesen 
írtak olvastak és fellépés, modor tekintetében is 
megl ’po bizonyságot mutattak. Különösen foi-
tunt a francia folyamon levői: korrekt kiejtése 
és a német tanfolyambeliek beszólesi készsége 
A szülék nagyon meg voltak elégedve, de meg 
voltak a tanügy bánt >k és a nagy közönség is" 
általános volt a meggyőződés, hogy városunk­
ban ezzel az uj nyelviskolával egy újabb tan­
intézet létesült, a közmivelődésnek egy ujai-b 
tényezője támadt, mely általános érdeklődésre 
és figyelemre tarthat számot nemcsak a szülik 
hanem a varos részéről is és az intézet szak­
képzett vezetője, Rose Miksa or minden telin- 
t • .jen megérdemli azokat az elismerő nyilatko­
zatokat, melyekkel elhalmozzák és a debreceni 
Berlitz rendszerű nyelviskola a közönség párt­
fogását, amelyben eddig is része volt. De meg­
érdemli az iskola és rendszer a hivatalos körök 
figyelmét is. A növendékek között több kollé­
giumi tanuló szerepelt az akadémiáról is. Szük­
ségét érezik a modem nyelvi tudásnak. Ki kell 
a szükségletet elégíteni. Kitűnt az is, hogy 
megfelelő eredményt csak 8—12 főnyi csopor­
tokkal lehet elérni. Követni kell e módszert a 
nyelvtanilásnál is. A Berlitz iskola ha csak 
rajzol is, mindent illusztrál és igazán hozzá
{árul a fogalom megértéséhez. Ezt is utána lé­
iét csinálni. Mindez azonban már kívül esik a 

vizsgái tudósítás keretén, melynek szenzációja 
az, hogy ogv pompásan használható modern 
nyelviskola létesült városunkban, amelyet maga 
az érdekelt közönség tart fen és a mely a vá­
rosnak egy öl fájába sem kerül.

Dr. Ferencs& Gyula.

Megölte a feleségét.
Esküdtszéki tárgyalás.

Debrecen, szeptember 4.
(Beáját tudósítónktól.) A múlt év 

november havában a közeli Hajdú Nánáson 
véres dráma játszódott le. Dombi Miklós 
nánási jómódú ács mester házsártos felesé­
gét a fejére mért fejszeosapásokkal leterí­
tette. Dombi Miklós feleségével állandóan 
civakodott, úgy hogy a családi perpatvar 
napirenden volt házuknál

Egy ilyen alkalommal november 16-án 
Dombi Miklósné ismét veszekedni kezdett 
férjével A veszekedést csakhamar tettleges­
ig követte. Az lett a vége, hogy Dombi 
Miklós dühtől elborultan felkapta fejszéjét

Találkozzunk a Kölcsey Kávéházban Csapú-u. 52.
Cipő Király Tolnsi Dánifi! [*iao"uloa 4e- **■> ,fiPMtáva| **em-
ttjtt üdékéi védi mindenki, ben ozipe szükeénletét -■?" (psaüak füszerüzlet szomszédságában.)

HI V Ksegietet ezen üzlatMI szerezz» be. — Csak a Cipő Király cégre tessék ügyelni]
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és annak «ével több erős csapást mórt fele­
ségre fejére, úgy, hogy az; asszonyt eszmélet' 
len állapotban vitték be lakására.

Nem is lehetett az életnek megmenteni, 
mert a gyilkosság után 8 nap múlva novem­
ber 19-én belehalt súlyos sebeibe.

A családi tragédiának utolsó felvonását 
kezdte tegnap tárgyalni az esküdtszék.

A vád tanács tagjai a következők vol- 
tok: Elnök Oláh Miklós dr.f szavazó bírák : 
Tatay Ferenc és Balogh Zaigmond. Jegyző • 
Lakatos Gábor.
.... 4 vádhatóságot Galánffy János dr. 
királyi ügyész képviselte, mig a védelmet 
Balázs Bertalan ügyvéd látta el Szakértő 
orvosokként szerepeltek: Isoó János dr. tör­
vényszéki orvos és Varga Sándor dr. nánási 
orvos.

Rendes esküdtek lettek: Békés Lajos, 
Várait Ignác, Deutsch Lajos, Ökrös József. 
Diószegi János, Király Imre, Gedeon Béla, 
Lókody Sándor, Róth János, Tolnai Dániel 
Havas Kálmán és Rósenberg Adolf. Pótes­
küdtek lettek: Keiner Adolf és Seres Lajos.

Az esküdtszék megalakítása után elnök 
a kisorsolt esküdteket eskette fel.

Oláh Miklós dr. elnök felolvasta a 
vádiratot, amely szerint az ügyészség Dombi 
Miklóst a büntető törvénykönyv 279., 280. 
es 281. paragrafusa szerint minősülő házas­
társon elkövetett szándékos emberölésért 
helyezi vád alá.

A vádlott kihallgatása.
Elnök a vádlotthoz:
•— Megértette, hogy mivel van vá­

dolva?
értettem 8*ri^ hangon): Igenis, meg-

— Bűnösnek érzi magát?
— Nem érzem, feleségem volt min­

dennek az oka. (Sírni kezd).
4 *« — J8™6?* 0zt 8 (Elnök felmu­
tatja a bűnjelként őrzött baltát)

— Igen. Ismerem.
Mondja, Dombi Miklós, miért ölte 

meg a feleségét? ’ i e
~~ Azért, mert a feleségem házsártos. 

rossz természetű volt. Én szerettem, de ő 
e helyett szidott Állandóan veszekedett 
velem. Az emlékezetes napon is, délután
ÍftkíT?nT,Hak£°r “ mind9nféle csuf sza­
vakkal illetett. En a csúf szavakra el akar­
tam hazulról távozni. Mikor a kapunál 
jártam, feleségem utánam jött és egy
fával megütött. Erre én megfogtam a ke­
zemben levő fejszét és azzal több csapást 
mértem a fejére. A feleségem összeesett, 
én megfogtam és bevittem a lakásba, ahol 
ápolás alá vettem.

—1 Azután mi történt?
— Nem emlékszem.

részeg? N6m VOlt maga a jelz0tt naPon 

— Nein voltam.
— Semmire sem emlékszik?

, TT,^8^ att<^ kezdve emlékszem, mi­
kor éjjel magam jelentkeztem a rendőr­
ségen.

— Mondja Dombi Miklós, az volt 
magának a célja, hogy megöli a feleségét?

®^ágában .sem 70119 23 évi 
ff1® "tó“ nem is gondoltam erre. A 
vádlott kihallgatása véget ért, következett a 
tanuk kihallgatása. Első tanú őri József
XiSXS* b 8 eyilkoMigmk Mem-

Tanú kihallgatások.
Őri József vallomásában teljesen meg­erősítette Dombi Miklós védekezését,™ is

8£iw itá?82 do,lgot> amint «t
Dombi Miklós vallotta, vallomására letette
dZ 68KUL

Lényeges vallomást még Virkö lnne 
nánási ember tett. ő is házsártos asszony­
nak ismerte Dombi Miklósáét, aki állandóan 
civakodáaban állott a különben igen csendes 
és józan természetű Dombi Miklósnál. Ezek 
után még nehány tanút hallgattak ki Ezek 
mindannyian lényegtelen vallomást tettek. 
Délután az orvosi vélemények következték. 
, . Jéuos dr. hosszabb beszédben

ki, hogy Dombi Miklósáé Kőki 
Zsófia halálai a fején tátongó sebek okoz­
ták, amelyek genynyedésbe mentek át s a 
melyek feltétlenül halálosak voltak. Ezt tel­
jesen megerősítette Varga Sándor dr. nánási 
orvos is.
,, Ezután az esküdtekhez intésendő kér­
déseket saóvegezte meg a törvényszék.

1 „.Ennek megtörténte után Oláh Miklós 
elnök az esküdteknek a szokásos útbaigazí­
tásokat adta meg.

Az Ítélet kihirdetése.
. . 4Z elnöki útbaigazítás után az esküd­
tek visszavonultak tanácskozás végett. Fel 
órai tanácskozás után meghozták verdiktjü- 
jE®*» me ^ 8zerint a hozzájuk intézett kér- 
Miklóst1 bunösnek mondották ki Dombi

. A határozat kihirdetése után a tör­
vényszék ítélethozatal végett visszavonult.

egy ven peronyi tanácskozás után Oláh 
££££, ®J“ök kihirdette a törvényt alkalmazd 
uft hf ítéletét, a mely szerint Dombi Mifc- 

házastárson erős felindulásban elköve- 
tett szándékos emberölésért az esküdtek ver­
diktje alapján bűnösnek mondotta ki és ezért 
fí enyhl.tő. körülmények figyelembe véte- lévei egy évi börtönbüntetésre Ítélte.
n,lmSS J^°os dr- ügyész, valamint 
Dombi Miklós vádlott az Ítéletben meg­
nyugodott. s

ü] szavazás a villamos- 
telep ügyében.

A miniszter a felebbezés- 
nek helyet adott.

Siemens—Schnoker, vagy Ganz.
Debreoen, szept. 4.

„ ,4'?, tavaszon nagv ér­
deklődés mellett folyt le Debrecen 
varos közgyűlési termében az a
tArfnt^L8’ 1“°i*yet.. ama ágyban

telep építése ügyében, a miniszteri, 
határozat indoka az, hogy a hatvan- 
utcai városatyákat behívták ugyan 
a gyűlésre, de nem szavaztatták meg.

A villamos-telep ügye tehát 
iTu- ^unyegre kerül a legköze­
lebbi városi közgyűlésen s újból 
szavazni fognak a városatyák, hogv 
vájjon Debrecen kivel is építtesse a 
villamos-telepet, amelynek a jövő 
evben meg kell kezdeni munkáit

Ä VÁROSHÁZÁÉ
... ,,A közigazgatási bizottság holn-n 
délután Weszprómy Zoltán főispán elnö!.1 
lete alatt ülést tart a városházán, ami: .>
ÄT?“

A hivatalos órák megváltó Eta' 
ugyebea vasárnap délelőtt a városi-sva 
nagy tanácstermében tartott értekezlet er j, 
menyót Kovács József polgármester a ta­
nácsülés elé terjeszti, a hol érthető gat ■ 
diumma! fogadják a pedagógusok készség 
csatlakozását. Lehet, hogy a tanács a ír - 
szetős vélemény kapcsán rendeleti utón 
hamarosan átalakítja a hivatalos érák rend­
szerei. De az bizonyos, hogy a közgyűlés 
most az egyszer nem fog felette simán 
napirendre term s újra csak visszaállítja a 
kőzohajt kepező régi rendet.

Ä mentő egyesilet mm 
bekell meg működésit,

A mentők kurzusa.
Debrecen, szept. 4.

CSÁTHY FERENCNÉL
1 DEBRECEN,

Egyháztér, 2. sz., a nagytemplomnál

tartottak, hogy vajjon “a Siemens
f-tán iUNker Gegl vagy a Ganz- 
hriepe^1 86 6 * ^e^rec0ni villamos

A közgyűlésen jelenlevők 54
tf?VhZatta °IeIIetl u^y határoz­
tak, hogy a Siemens és Schuoker
cég kajkja meg. Történt pedig ez 
két órai hosszú vita után.
« , P0vs[zerinti szavazásnál a felebbezes alatt álló Hatvan-utcai 
városatyákat behívták ugyan a 
szavazásra, de nevüket állitólag nem olvasták fel. A közgyűlési 
határozatot ez alapon úgy a Ganz-
fcr‘67

Tegnap jött le a miniszter dön­
tésé es a határozatot megsemmisíti 
uj szavazást rendel el a villamos-

A mentő egyesület titkára: 
dr. Burger Peter jelentést adott ki 
hogy a humánus intézmény szept. 
J-an megkezdi működését. 1
on-rr A--i J'eleníés , dacára a mentő 
egyesület nem kezdte s egyelőre 
nem is kezdi meg működését Ma-
EíFázata e?nek’ hogy a titkár ur 
i^en szép tervei dolgozott ugyan
SV ,d® elfeledkezett a kivitelről 
Elfeledkezett arról, hogy a menti
Stak™“** te.liies.en kioktatott
Mi hiíh6 Vv, 9z“ks6ge. Ezek „ói- Kul hiábavalók a tervezgetések.

A mentő egyesület megkereste 
a debreceni tűzoltó testület párám - 
noksagat és értesítette arról iu;,,v 
a tűzoltó testület tagjaival ’ a m 
napon megkezdi működését, 
parancsnoksági ülésen azonban fői- 
szolalt dr. Derekassy István, a s..<_ 
tulet orvosa s kijelentette, hogy az 
általa regebben kitanitott tűzoltók 
Közül már csak három van a tes­
tület kebelében. Három emberrel 
pedig nem lehet a mentési szolgá­
latot megkezdeni. Mint a mentési 
intézmény régi barátja, kijelenti 
hogy a jelentkező tűzoltókkal kedden 
este megkezdi a kurzust. A mentési

A „Magyar Király“ kávéíiázban
m a 08 következő napokon ”1*1$

Unlnttíetekuti j3^8“^ 1 I»OT.*tebat4bb.o

használandó CS TSIlSZCrCk kaPhatók.

művószánFÖLDES SZERÉN hegedünQvésznö és SZA8Ö IRÉN zongora
TTmr _ * *alu női zenekarával
. • ■«.* « a y * * » *- *. ~mi

... (. közönség pártfogásáért esedezik £fás ifelati kérés
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szolgálatra teljesen kioktatja őket 
'S csak akkor engedi meg, hogy a 
mentők nehéz feladatuk teljesítését 
megkezdjék, Aa e/óóö a hatóság s 
a hatósági orvosok jelenlétében si­
kerrel levizsgáztak.

Mindenki belátta a dr. Dere- 
kassy István igazságát, aki külön­
ben Debrecenben a mentő intéz­
ményt tiz év előtt kezdeményezte 
s akkor a tűzoltókat már egyszer 
ki is oktatta. A tűzoltó testület 
tagjai örömmel csatlakoztak indít­
ványához s midőn azt elfogadták, 
hamarosan negyvenhetén jelentkez­
tek a kurzusra.

<4 hivatásos legénységnek kö­
telességévé tették a mentési szolgá­
latot és a tanulást, a többi mind 
önként jelentkezett.

Dr. Derekassy István ma kezdi 
meg a kioktatást s október elsején 
hatósági képviselők jelenlétében 
vizsgáztatja le a tűzoltókat. A ked­
vező eredmény után — ha a mentő 
egyesület a szükséges szerelvénye­
ket a mentők rendelkezésére bo­
csátja — megkezdik a működést.

A mentők főorvosa különben 
dr. Derekassy István lesz, akit a 
közigazgatási tanfolyamon a buda­
pesti mentő egyesület javaslatára 
neveztek, ki annak idején a men­
tési szolgálat szakelőadójának.

A harmadosztályú
kereseti adó.

Az adókivető-bizottság 
működése.

Debrecen, szept. 4.
Az adókivető-bizottság szorgalmasan 

dolgozik már két hét óta. Tegnap a követ­
kező polgárok adóját állapították meg:

Kovács Józsefné kenyérsütő 6 korona, 
özv. László Józsefnó perecsütő 6 korona, 
Szabó Jánosnó bllessütő 10 korona, Ráoz 
Gabornó 6 korona, özv. Nagy Mihálynó 

^ korona, Őri Andrásnó kenyér- 
sütő 10 korona, Boros Györgyné kenyérsütő 

korona, Csapó Mihálynó perecsütő 10 
korona. Szabó Istvánná perecsütő 6 korona,
I eiszen Gortrelyné bélessütő 12 korona, 
bzabo Bálmtnó tyukkola 5 korona 40 fillér, 
H eher Józsefnó tyukkofa 3 korona, Szatmári 
i. tvannc tyukkofa 7 korona 50 fillér, özv. 
ivovács Józsefnó edény kofa 12 korona 24 
iioer, .Lukacs Ferencné termény kofa 13 
Korona 24 fillér, Kecskés Istvánná edény 
Kóla (. korona, Harsány! Sándorné edény 
. la V kprona, özv. Varga Istvánná edény 
n"f,i 2 korona 40 fillér, Váradi Károlyné 
kofa 1 korona 60 fillér, K. Szabó Jánosné 
kofa ö korona 40 fillér, Orbán Lidia kofa 
” korona 40 fillér, László Józsefné kofa 7 
Aorona 50 fillér, Ballai Sándorné kofa 9 
korona, Szabó József bérlő 10 korona.

Bakóczi László bérlő 50 korona, Bállá 
koro,Jtt 60 fillép> Bör Sándorné 

ür $ l6wkorona 26 fillér, Bundi József
íí * l tkorona 75 fihér. Buray Sándor 
bérlő 7 korona 50 fillér, Busi András bérlő 

Diószegi Péter bérlő 50 korona 
40 fil|ér, Francsovios Jenőné bérlő 288 ko- 

fillér, Fejér Ferenc bérlő 6 korona, 
Oyörffy József bérlő 151 korona 82 fillér, 
.Hevest Gábor bérlő 104 korona, Kállay

I Sándor bérlő 205 korona, Kálmán József 
I bérlő 91 korona, Kiss László bérlő 11 ko- J róna 50 fillér, Kovács Ferenc bérlő 3 ko- 

róna, Kozma Péter bérlő 80 korona, Mátyás
I Józsefnó bélessütő 6 korona, Tóth Jánosnó 
' kenyérsütő 6 korona, Nagy Ferencné ke- 
! nyórsütő 8 korona, Cs. Kiss Sándorné 
[ kenyérsütő 10 korona, Dobrődi Istvánné 
f kenyérsütő 10 korona, Fekete Sándorné 
! kenyérsütő 10 korona, Jobbágy Jánosné 
- kenyérsütő 10 korona, özv. Tóth Mihálynó

kenyérsütő 12 korona 24 fillér, Kozák Ist­
vánná kofa 8 korona 10 fillér, Bállá Sán­
dorné kofa 8 korona, Kiss Istvánná kofa 
8 korona 20 fillér, Szabó Józsefné kofa 8 
korona, özv. Tóth Jánosné kofa 12 korona 
24 fillér, Majtéoyi Józsefnó kofa 9 korona, 
Szilágyi Józsefné bérlő 56 korona 25 fillér.

Mester János gázvezető 58 korona, 
Hidvéger Miklós és József bérlők 692 kor.
II fillér, ifj. Kertész István bérlő 443 kor. 
68 fillér, id. Pető János bérlő 15 korona, 
Kecskés István bérlő 20 korona, Újvári Sán­
dor bérlő 30 korona, Bundi Péterné bérlő 1

I korona 66 fillér, Csiga Ferenc bérlő 7 kor.,
I Szepesi Andrásné bérlő 17 korona 60 fillér,
I Kertész István mellőztetik, Pálfi Ferenc 

bérlő 34 kiróna 52 fillér, Pálfi Ferenc bérlő 
12 korona 76 fillér, Csuka Sándorné kofa 4 

í korona, Vincze Imre bérlő 5 korona, Vincié 
j Imre bérlő 25 korona, Tóth János bérlő 40 

korona, Németi Józsefné bérlő 6 korona, 
Sütő Mihálynó kofa 6 korona, acrdei Ist­
vánná kofa 6 korona, Rácz Istvánné virág- 

i órus 4 korona, Papp Jánosné kofa 6 korona, 
Szabó István bérlő 9 korona 50 fillér, Bona 
Juliánná kofa mellőztetik, Illés Benjáminná 
kofa 6 korona, Szőke Ferencné kofa 6 kor 

í Nyíri Istvánné kofa 4 korona, Egri Imróné 
kofa 6 korona, Burai István bérlő 13 kor., 
Vékony István bérlő 2 korona, Hornyát Jó- 
zset 83 korona 07 fillér, ifj. Németi János 
bérlő 4 korona, Hadházi János bérlő 2 kor. 

i 2o fillér, Németi István bérlő 4 korona, Er- 
, düdi János bérlő 2 korona.
! m Kovács Sándor bérlő 2 korona 40 filL,
! Tokai János hentes 60 korona, Gaál Ferencné 
r°ía 29 korona, özvegy László Sándorné 

! kofa 10 korona 80 fillér, ifj. Vékony János 
kofa 2 korona, Diószegi Ferenc kofa 35 
korona, Németi István kofa 7 korona, Ka­
tona József kofa 50 korona, Bőr János 10 
korona 50 fillér, Vékony Bálint bérlő 2 ko-

í Ení,P° fiUér* Kiss Jáaos bérlő 48 korona 
50 fillér, Hevesi István 40 korona, Molnár 

I Albert bérlő 100 korona, Tóth András bérlő 
10 korona, Vértesi András bérlő 110 ko- 

í rooa, Lovar Egylet bérlő 7 korona 60 fill.,
, Menes Mihály bérlő 50 korona, ifj. Matolosi 

István bérlő 5 korona 25 fillér, Nagy Sán­
dor béi lő 6 korona 50 fillér, Oroz. tanítói 
árvahái bérlő 1 korona, Reményit Sándor 
bérlő 6 korona, Rózsa Bálint bérlő 18 ko- 

I róna, Szikszai Gyula és Jabloncai Kálmán 
1.78 korona 75 fillér, Szilágyi Sándor 

I bérlő ü korona 50 fillér, Tóth András bérlő 
í 29 k?,r,ona’ Vilmányi Imre bérlő 28 korona 
í if, fil,2f»Zöld. Mihály bérlő 88 korona 50 

fillér, Zöld Mihály bérlő 32 korona.

I nincs letartóztatva. A tegnapi napon azon­
ban a debreceni ügyészség intézkedésére 
rendőri felügyelet alá helyezték.

A társaságnak egy másik tagja, Gás-

MVfcJ Utu* VO VUUV& na-
tása alatt megszökött A vizsgálóbiróság 
most országos körözését rendelte el.

Mindinkább kezd az is az eddigi vizs­
gálatokból kitűnni, hogy a négy évvel ez­
előtti büdszeatmihályi rablógyilkosságot is ők 
követték el. Tegnap két csendőr jött be 
Büdszentmihályról Debrecenbe; ezek a 
csendőrök végezték annak idején a rejtelmes 
rablógyilkosságban a nyomozást.

A csendőrök azonnal megismertek egyet 
a kire már akkor erős gyanujok volt Ennek 
a nevét most a további nyomozás és vizs­
lat megkönnyítése céljából egyelőre titok- 
ián tartják.

Mint ismeretes, a törvényszék vádta- 
náosa az összes vádlottak letartóztatását ren­
delte el. Ez ellen az összes letartóztatottak 
tegnap védőjük utján felfolyamodtak. Az 
összes iratok átmentek a kir, táblához.

A királyi tábla vádtanácsa fog ezután 
dönteni abban, hogy a társaság szabadlábra 
helyeztessék vagy pedig továbbra is fogva 
maradjon. ^

ÚJDONSÁGOK.
Személyi hír. Molnár Dezső, a 

Theréziánum igazgatója, adminisztrátor, egy 
hónapi távoliét után visszaérkezett Debre­
cenbe s tegnap már njra átvette hivatalának 
vezetőiét

* Nasry értekezlet » város-agy -------------  _ ------
házán. Vasárnap délután nagy ér­
tekezlet lesz a városházán. Hivata­
losak lesznek erre a törvényható­
sági bizottság tagjai, testületek ve- 
zérfórfiai, ^ gazdák, háztulajdonosok 
stb. Az értekezlet tárgya a Horto­
bágy hasznosításának kérdése lesz

' * Kiss Áron. Debrecen ősz püspöke 
lelki és testi erejének teljében van. Az agg 
lelkipásztor ki-kiül délután a paróchia kis 
kertjébe. Rokonai jöttek hozzá látogatóba és 
a püspök hosszan beszélget el velők. Felol­
vastatja magának az összes fontosabb lapo­
kat és élénk érdeklődéssel kíséri az esemé­
nyeket Maga elnököl a bizottsági gyűlése­
ken. Adjon az Isten még sokáig erőt a fe­
hérhaj u püspöknek.

* Testületek mozgalma. Váro­
sunk nagy közönsége sorában ro- 
konszenvetlen fogadtatásra talált az 
az akció, amely a városházán a 
hivatalos órák indokolhatlan össze- 
zsugoritását célozza. Az akció ba­
rátai lelkes támogatóra leltek a 
tanintézetek vezetőiben s igy lehet 
azt hiszik, hogy most már nyert 
ügyük van. A remélt sikert azon­
ban éppen a pedagógusok kilátásba 
helyezett támogatása teszi lehetet­
lenné, mert a szülők nagy tömege 
tiltakozni készül az egyfolytában 
való tanítás rendszere ellen. A til­
takozás a testületek, társulatok, 
egyesületek körében nyer majd ki­
fejezést. a hozott határozatok erős 
dokumentumai lesznek a közhan­
gulatnak. amelvlyel eddig nem igen 
számoltak a városházán.

* Effy pénz tárca 200 koronával elve­
szett A megtaláló 20 korona jutalomban ré­
szesül, ha a rendőrségre beszolgáltatja.

Sóvágó János bűntársai

A letartóztatottak feleb- 
bezése.

Debrecen, szept 4.
H. Erdei Sándor elvált feleségének a 

halálos ágyon a bosszupályli osendőreéghez 
irt levele volt urának és azok társainak 
több rablógyilkosságáról rántotta le a lep­
let. Eleinte úgy látszott, hogy a csendőr- 
séghez irt levél nem egyébb, mint bosszú 
müve. Ezt azonban alaposan megcáfolta az 
elfogatás óta megindult nyomozásnak ha­
lomszámra gyűjtött bizonyítéka.

A rablógyilkos bandának egyik tagja

l,H!shlz.aJatt.,,évö to16161™1 Wztér 3. szám alá helyeztem át
■ 1 o.*szes megmarad; arukat minden elfsgacíliaLú áron kiárusítom. 3
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* A Hortobágy hasznosítása tárgyá­
ban tartott értekezletet a gazdasági egye­
sület Riekl Antal elnökletével. Ez értekez­
leten Komlóssy Arthur és Váozy János 
fejtették ki a felosztás mellett nézeteiket, 
ezzel szemben Békéssy László és Szentesi 
János azt proponálták, bogy vegye ki az 
egész Hortobágyot a gazdálkodó és jószág­
tartó polgárság olyan összegért haszonbérbe, 
a mennyire a házipénztárnak szüksége van, 
illetőleg biztosítják ugyanazon összeggel a 
várost, mint a mennyit a 24,000 hold 
bérbeadása által elérni akarnak; de aztán 
szabad használatra adassák át a polgárság­
nak, mely a maga jól felfogott érdekében 
saját belátása szerint fogja meghatározni a 
használat módját

* Viz helyett marólúgot Ivott.
Végzetes szerencsétlenség áldozata 
lett tegnap Debrecenben egy kis 6 
éves gyermek. A szerencsétlenül 
járt kis gyermeket Tottfried József­
nek hívják, fia Tottfried Imre oi 
pészmesternek, kinek lakása a 
Vónkert 40. szám alatt van. A kis 
csöppség tegnap délután egyik ba 
rátjával Kúrián Bandival játszado 
zott házuk előtt Játszás közben a 
kis fiú szomjas lett. Játszótársa in­
tette a kis Tottfried Józsefet, hogy 
ha melege van, ne igyák. A szom­
júságot azonban nem bírta tovább 
a kis fiú. Beszaladt a házba. Amint 
a kúthoz ért, észrevett ott egy 
csuprot a kis fiú nem nézte meg 
a tartalmát, hanem inni kezdett 
belőle. Mikor az első kortyot le­
nyelte, kiabálásba tört ki. a csup­
rot kiejtette a kezéből és összeeset 
A kiáltásra csakhamar kiszaladt a 
házban dolgozó édesapja, aki mi­
után látta a fiú szerencsétlenségét, 
orvoshoz szaladt vele, ahol gyomor­
mosást végeztek rajta. A kis Tott- 
fried József állapota súlyos.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Butori Iona ev. ref. 2 éves, Kerekes Imre 
ev. ref. 48 éves, Brener Jakab izraelita 65 
éves.

* Lábak nélkül. Ide s tova két
hete lesz annak, hogy a debreceni 
vasúti állomáson szerencsétlenül 
járt egy nyíregyházi cselédleány. 
Kiesett a vonatból s a kerekek alá 
került mindkét lábát összeroncsolta 
a vonat A szerencsétlenül járt 
leányt a közkórházba szállították, 
ahol mind a két lábát, egészen az 
ágyékig amputálták. A leány álla­
pota aggasztó volt, de a jelekből 
ítélve átéli a fájdalmakat s meg­
marad életben — lábak nélkül.

* Halálosás. A fájdalom lesújtó érze­
tével tudatjuk, hogy a felejthetetlen jó férj, 
gondos édes apa, jó testvér és rokon, Kerekes 
Imre 1906. szeptember 2-án reggelre, életé­
nek 48-ik, boldog házasságának 21. évében 
váratlanul elhunyt. Kedves halottunk drága 
tetemei f. hó 4-én, délután 3 órakor, az ev. 
ref. egyház szertartása szerint fognak Zsák­
utca 7, számú házunktól a nagy templomban 
tartandó gyászima után a Hatvan-utcai eir- 
kertbe örök nyugalomra elhelyezni. Mely 
yégtisztességtótelre rokonainkat, barátainkat, 
ismerőseinket, általában a nagyérdemű kö­
zönséget megtört szívvel meghívjuk. Debre­
cen, 1906. szeptember hó 3. Bánatos öz­
vegye: Kerekes Imréné született Holló Esz­
ter. Egyetlen fia: Imre. Az elhunytnak 
nagy menye: Ozv. Németh Jőzsefné szül. 
Kerekes Mária. Közeli és távoli rokonok 
nevében is. Béke poraira 1 A temetést Bi­
hari Károlyné temetkezési intézete (Kistem- 
plom-bazár épület) rendezi.

* Kézrekerült betörő. Az elkö­
vetett bűnök egész halmaza terheli 
Sós Ferenc ismert betörő lelkét, 
akit gonosz tettei miatt mindenki 
ismer a határban. Sós csaknem 
minden betörésben részt vett, ami 
itt és a közel vidéken az utóbbi 
pár óv alatt elkövettetett. Elfogni 
azonban sem a rendőrség, sem a 
csendőrség nem tudta, az évekig 
tartó fáradhatatlan üldözés végre 
is sikerre vezetett. A szoboszlói 
csendőrség tegnap elfogta, behozta 
Debrecenbe s átadta az ügyész­
ségnek.

* Üveges munkát és képkeretesést
olcsón és csinosan kizárólag, egyedül készít 
Blattner Gyula Piao-utca 69. ez. a. Megye­
házzal szemben, telefon 468.

* Hegedű-órákat ad Nőth Antal ze­
netanár, a leghelyesebb tanítási módszer 
szerint. A tanítványoknál hegedű-iskola sze­
rinti tanulásra, helyes hegedüli .rtásra és 
vonókezelésre fektetem a fősulyt. A tanít­
ványok előhaladását nyílt hangversenyen 
mutatom be. Címem: Barose-utca 1. Leve­
lezőlapon való meghívásra házhoz is el­
megyek.

Gyermekruhák, blousok, szoknyák, 
pongyolák, aljak, utazó felöltők feltűnő 
olcsó árban lesznek kiárusítva Halmágyi- 
féle női felöl tő-áruházban.

* Debrecen az. kir. város kösönső-
géhez! Midőn több heti itt tartózkodásom 
után e nemes várost f. hó 4-én elhagyni 
szándékozom, nem mulaszthatom el, hogy a 
nagyérdemű közönségnek ez utón ne mond­
jak Istenhozzádot és hogy ne fejezzem ki 
hálás köszőnetumet azon kitartó pártolásért, 
melylyel engem elhalmozni kegyeskedett. 
Kiváló tisztelettel: Winkler Lambert.

* Esedékessé vált 80,000 koronáé
életbiztosítás. Városunk közszeretetben 
állott róm. kath. püspöke, a megboldogult 
Wolafka Nándor dr. a Dordrecht Életbiz­
tosító Társaságnál volt 80,000 koronára 
biztosítva, amely összeget a „Dordrecht“ az 
iratok beterjesztése után azonnal kifizet­
tette a kedvezményezettnek. A „Dordrech“, 
eltekintve olcsó dijaitól és liberális szel­
lemben szerkesztett kötvényfeltételeitől, fő­
ként a felek irányában tanúsított határtalan 
előzékenységével általános kedveltségnek és 
bizalomnak örvend és ez nagyban meg­
könnyíti képviselőjének, Brüll Oszkár urnák 
(Szóehenyi-u. 21.) működését.

A „Hungária" kávéhéztian minden nag zens-asíSl?
* ötven koronát kap az, aki nem tudja, hegy 

most Mentze Henrik újdonságok áruháza Debrecen­
ben, Kossntb-utca 4. szám alatt van.

* Női kézitáskák, övék, arcfátylik, nyak­
kendők, zsebkendők nagy világítókban B&rthináL

* Kitűnő szabása férfi divatingek 
1 írt 75 kr., 2 írt és 2 írt 50 kr. 
Feketénél.

* Izzadsz, viszketegség ellen legjobb, leg. 
biztosabb a SUDARIÜM, Ára 1 korona. Kapható. 
JÓM és JéU drogueriájában, Debrecen, Kossuth- 
utca 6.

* Cimbalom iskolába szeptember hó 
1-étől lehet iratkozni Tandíj havi 6 korona. 
Csak kottából. Piac-u. 49., zongora-teremben. 
Cimbalom vételnél ingyen tanítás saját cim­
balom-iskolámban, még részletfizetőknek is. 
Iskolahegedü 7 korona, feljebb 50 százalék 
engedmény, csakis tanulóknak. Komáromi 
M. muhangezerkészitő, József kir. herceg­
utca 2.

* A nagyérdemű közönség és a 
tanuló-ifjuság figyelmébe I Iparpártolás és 
takarékosság szempontjából sokkal célsze­
rűbb, ha könyveinket közvetlen a könyv­
kötőhöz visszük bekötni, nem másodkézből 
vállaltatjuk. Szives pártfogást kér Antalfy 
Ferenc könyvkötő, bőrdíszműves, Piac-utca 
31-ik szám, a Városházzal szemben. — 
Könyvkötészetemben 10 krajcáros kötések is 
Lészülnek.

* Az idény elhaladása folytán napernyők tét 
árban kaphatók Bsrtha üzletében.

* Zsebelés korcsmában. Egyik kül­
városi kis korcsma füstös levegővel telt szo­
bájában mulatott Szabó István helybeli la­
kos. Mig borát lassan szürcsölgette a korcsma 
számtalan egzisztenciája alakjai közül az 
egyik megzsebelte. Pénztárcáját, melyben 
6~7 korona volt, ellopta.

* Iskolai növendékek részére leg­
olcsóbb bevásárlási forrás, u. m. füzetek, 
körzők, rajzeszközök, rajztáblák stb. iskola­
szerekben Pongrác Oéza paptrraktára. — 
Ugyanott iskolakönyvek beköttetnek dara­
bonként 20 fillérért.

* Komáromi M., nagy hangeser-
ttslet, József kir. herceg-utca 2. sz., Bika­
szálloda mellett, saját házában; szakhang- 
szer készítő, nem kontár. Kitűnő iskola- 
hegedűk 7 koronától. Eredeti mester és 
olasz hegedűk vonóval és olasz hurok; 
mindenféle hangszer beszerezhető. Cimbalom 
vételnél ingyen tanítással, még részlet­
fizetőknek is, saját cimbalom iskolámban. 
Nagy hangszermühely. Mindenféle hangszer 
javítását művésziesen végzem. Gramophonok 
és lemezei nagy választókban. Nagy zon­
gora-terem, Piac-utca 49. ez., főpostával 
szemben. Zongorák, pianinók, harmoniumok 
részletfizetésre is. Zongorahangolást ponto­
san esz közlök vidéken is. Zongorahangolá- 
a márt művészektől elismerő levelek.

* Pármai ibolyaszappan a szappanok
ideálja. Rendkívül kellemes ibolyaillata s bőr­
puhító, finomító hatása olyan, hogy egyetlen 
külföldi szappan sem versenyezhet vele. Készíti 
Szabó Béla pipere-szappangyáros, Miskolcon. 
Kapható Debrecenben valamennyi gyógyszer- 
tárban, továbbá Márton Gyula, Bariba Kálmán, 
Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Kálnay Lipót! 
Benyit« Emil, Fenyő Sándor, Füstös testvérek, 
Fritsch Károly, Krausz Gyula, Komlóssy Lajos 
kereskedőknél. Jósa és Jóna s Ráoz Hermann 
droguistáknál. Hajdn-Szoboszlón Körner Bélánál. 
Ujfehórtón Trón Gyula gyógyszerésznél

Tnlhalmozott raktár Blatt gyermek-, női és 
férő-harisnyák leszállított árban kaphatók Barth i 
üzletében.

* Szülők figyelmébe! Diákok 
részére legszebb flukalapok, ingek,
gallérok, nyakkendők 1< goícsóbban 
Feketénél.

* A hires Hajdúsági bajuszpedrő
csodahatását külföldön is elismerik, mert 
bajusznövesztő hatása meglepő gyors. — Egy 
doboz 60 fillér. — Kapható GRÓSZ NAG\ 
FERÉNCZ gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca & sz. „Arán jegy szarvú“ gyógyszertár.

* 100 daral valódi angol sephir blúz kaimé 
eddig 6, molt 3-60 korona darabja Barikénál.

TÁVIRATOK.
A forrongó Oroszország,

Pétervár, szept 3. A oár na­
gyon fél a merényletektől s épen 
ezért kihallgatások alkalmával vé­
kony pánoól-inget visel magán.

Sfs Cipők, Kalapok, fehérnemüek, Nyakkendők
Neumann Testvérek !X*S5!bf=lÍla“J,1k; Tiszapalotában.
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Sétáit egy nagy réten tartja, melyet
katonaság vesz körül s a melyen 
se bokor, se fa nincsen.

Pétervár, szept. 3. A cári ud­
varban nagy botrány történt. Wla­
dimir nagyherceg izgatott szóváltás 
után felképelte Trepowot.

ÜJ államtitkár.
Budapest, szeptember 3. Tóth János az 

Oj államtitkár ma déleiőtt elfoglalta hivatalát.
Tévedés áldozata.

Interlacken, szept 8. Itt ma a 
Jungfrau szállodában egy asszony 
agyonlőtte Müller Károly párisi ta­
nárt. Kiderült, hogy az illető orosz 
no azt hitte, hogy Müller Turnovó 
orosz miniszter.

A betegsegélyezés reformja.
Budapest, szept. 3. Ma a kereskedelmi 

minisztériumban Szterényi államtitkár el 
nökiése alatt ankét volt a munkások beteg- 
segélyezése ügyóban. Az egyik felszólaló, 
Garami Ernő, a nemzetközi szocialisták 
megbízottja olyan kihivóJag viselkedett s 
kérkedő modorban támadta a koalíciós kor­
mányt, hogy Szterényi kénytelen volt eré­
lyesen rendreutasitanL

Gyilkosság.
Riga, szeptember 3. a lene- 

vardi luteránus lelkészt és nejét 
meggyilkolták. J

A kabinet tagjai Budapesten.
te-«. B“d»PeBt> szept. d. A kabinet tagjai 
Kossuth íerenc kivételével mind megérkez-
KLÍjtdhpeStru ,Ko88Uth Ferenc vasárnap 
érkezik haza. Holnap délután minisztertaná-
moÍi Í0*^T- Ye,kerJe‘ A mimsztertaná- 
°f°“a P°htlkai. helyzetet beszélik meg s
fásokat*^ 8 kiegyezesre vonatkozó tárgya-

DEBBECZBKI ÚJSÁG
Zoltán csak akkor engedte e a kantár­

szárat, mikor a kocsis is len rótt és átvette 
tőle. Akkor vebetto csak jobban szemügyre 
azt az öreg urat, aki előtte állott. Magas, 
rállas derék férfiú volt. Az idők nyoma és 
hogy idegen meglátszott rajta. Magas szérű 
csizmát viselt és széles nagy karimáju kalap 
volt a fején.

— Kedves uram, tudom nagyon Iái 
hogy be kellene magam mutatnom. De a 
én utazásom célja éppen az, hogy jöitöm- 
rőt senki ne tudjon. Meg fog tehát nekem 
bocsátani, ha amikor hálásan s igen szépen 
megköszönöm, hogy az élete feláldozásával 
mentett mer a haláltól, elhallgatom ön előtt 
a nevemet. Ön bizonyára a községből való. 

— Igen uram!
. " -Nos hát én még ma módját fogom 

ejtem, hogy önt felkeressem. Akkor már le­
vethetem inkognitómat.

— Botorai Zoltán vagyok.
. idegen arca kiderült, a szemei

mintha élénkebben ragyogtak volna. Mélyen 
az arcába nézett az ifjúnak, mintha valami 
emlékezetes hasonlatosság vonásait keresné 
rajta. Feltűnt ez Zoltánnak is, de nem szó­
lott. Az öreg ur megrázta a kezét s mint a 
ki nagyon őrül egy véletlen, nem remélt, 
kedves találkozásnak, boldogan jelentette ki:
őrvendek80t0rai Z°Uán ? ' Igazán nagy°D

— Folyt kőv. —

1906 szeptember 4

Poloskák
tökéletes kiirtását felvállalom, 
saját találmánya irtó szerem­
mel, mely üveg számra is kap­
ható: 1 nagy_ üveg 7 ko­
rona, 1 kis üveg 6 korona.

Schwartz Izsó
Hatvan-utca 28. sz,

hírbe.
I*. ®árő Beok balesete. Tescben- 
ből taviratozzák, hogy a osáayár- 
gyakorJatok alkalmával báró Beck 
táborszernagyot könnyen végze­
tessé valhato baleset érte. Ugyanis
™?HAetere .Pakkon lovagolt át, 
midőn lova hirtelen megcsúszott 
es lovasával együtt a vízbe zuhant. 
A táborszernagyot csak nagy fá- 
radsággal tudták életveszélyed hely- 
zetebol kiszabadítani. Aztán másik
u^ját UlV6’ konn<yü sebóvel folytatta

Ankét a kereskedelmi minisétA-m1íuban*i Szlerényi «József államtitkár ^el­
nöklétével ankét volt a kereskedelmi mi­
nisztériumban a balesetbiztosításra vonatkozó SgPEÜ* ^gyában. Az ankéten jelet
S Ass'eoutSinne ISTán “T* tan’» Pór Jakab, 
nQ^^ Ur ,o e General1 vezérigazgatója!
SgéntkSeinökáentRaigyárjPare80k orsz- MövS 
eegenek elnöke, Szávay Gy. debreceni keresk»TTÄ*?1 Mdr kMl“i Zí
Waiter Gyul^ Liebermaim Leó stb. Meg-

A tiszttartóék.
— Regény. —

(Folytatás.)
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Mamák és 
tanttónók
becses figyelmébe 

.... ... ajánljuk minden­
nemű iskolai kézimunka cikkek nvő szakér­
tőén vezetett nagy választékúéi ósomdánlJt

Bona Fortunatónak szellemszegény sty- 
lusban íratott - újabb és valótlan - főr- 
medvényeire, egyáltalán semmi válaszom
u!'iEiMníuéll.W/oaion alólinak tartom, 
hogy véle tovább is foglalkozzam.

Tóth András, 
acd. szobrász.

séffet a B r°Vat aJatt közlöít6kórt nem ráUal felolda- 
s Szerk.

---- OűUUJUitJ
Füstös Testvérek

Plao-n. 12. szám. 8371

fA legíömöttebb erszény is ®
pehey könnyű lesz ss=^—-f I

alig veszít súlyából,
ha

Író, rajz és taneszközökből
rikabef9loííUZA^aX^Í

Mihály Sámuelnél,
papirkereskedés, könyvnyomda

Debrecen, Főtér 80. szám.
Telef0a m- 8324 Telefon 108.

Legbiztosabb
szépitőszer a

Fáy-íéle Arc-Cré/n
Hatása csodás!

Egy tégely I kor, fs.^í/srre
Egyedül kapható a kéeritS

Grósz Hagy Ferencz
gyógyszerésznél Debrecen, Kossal k-a & „Arany 

egyszarvú gyógyszertár.

Illatszerek minden maiban I—2—3 korona üvegje,

íongorák, Pianinok, 
Czimialmok „Í

kaphatók

Schmidt S.
Dj Tölgyfa Hordd

kapható nállam

30 IffierUf egész 800 literig
Nagyok nagyobb mennyiségben 

kapható jutányos árban.

PORJES SÁMUEL
Szutgy-Seeiyóa. Sajti ktz.

LÁSZLÓ ZSI6H0MD

Állatorvos
RENDELŐ-IRODÁJA:

CSAPÓ-UTCA 30. SZ.

Iskolás
gyermekek résiére

kész fehérnemfiek, zsebkendők, tia- 
ri.Myáki Paplanok, malráook, pok- 
!*c°k (Ranell takarók) és ágyte-
- , , Le^naSy°bb választékban
es legjufányosafiD árakon kaphatók:

Kardos László
vászon, fehérnemű, 
kelengye üzletében

Debreozen, Kosseath-u. 9.
AlipItUiatt 1831 évbe*. 8264
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Az Iskolai év kezdete alkalmából 
ajánljuk dúsan felszerelt raktá­
runkat a t szülők szives figyel­

mébe :

fin és férfi Ingek, lábra- 
valék, harisnyák, nyak- 
kendék, paplanok, madrá- 
ook és flanell takarék

nagy választékban
feltűnő olcsó szabott árakhoz.

Szabó Lajos Fiai
divat, ráesőn ás azSnyegámháea

Debrecxen, Bózsa-uteza.

IMG BLÚZ
KEFIREK

méter ára most

23 kp.
Bosznay J. és lársa

divat áruházában roM
Debrecen, Xossuth-u. 5.

Előre haladott
— idény miatt az árak mélyen leszállítva ~

Színes szerb vászon-------14 tor.
Angol zefir------------------------- 36 kr.
Francia gyapjú delin-------- 45 kr.
Ruha vászon-----------------50 kr.
Honi pettyes karton------ 30 kr.

KOMTSBK KORNÉL
női és férfi divat áruházában

Debrecen, JCossuth-utca 1. szám.

Szooedl paprika különlegességek.
T^rteSitehi jk t vevőközönséget, hogy iiz- 
*■* letemet az Aszódi Mór rövidáru nagy­
kereskedő volt üzlethelyisége hozzácsato­
lásával tetemesen meguagyobbitottam. Ki­
váló jó minőségű kávéfajokból nagy 
raktárt tartok a a kávé eladásra egy kü­
lön helyiséget rendeztem be. Ennek meg­
tekintésére felhívom a t. vevőközönség 
'.-■== figyelmét —

Lindenfeld J. Jenő
Városház- és Rózsa-ntoa sarok. 

Előnyös feltételek. Be és kivitel.

Mintákkal kívánatra Ingyen ás bárwtva szolgálok

Zalai Márk tanár

felnőttek számára.

Tisztelettel értesítem a nagyér, lemü közönséget miszerint az annyira ked­
veit, mert célszerűnek bizonyult 3 havi könyvviteli tanfoly mot gyönyör it Írással 
levelezéssel, váltóismével, keresk. számi* unal fii évi saces*»äennal»

Tomisán mey nyitom. Vannkk nappali és esti 
KÍml“4* naponta 10-12 (Városi bérpalota 2. szám, HL kapu. 2. emelet.)

i J — Több ezerre menő tanítványaim a legelőkelőbb, legjö-
vedelmezőbb állásokban világosan bízom itják, hogy boldogulás és haladás, jelen 
és jövő egyesegyedűl a solid, az értelmes a nzmesitő munkáé. 8290

ÄT' r»1»«»™ ®CHT‘ **'Ä
életbtetei ti társaság

DOBDBECHTBEN (HoUandia.)
Engedélyezve az 1873. évi november l J-én 21. sz. a. kelt királyi dekrétummal.

Magyarországi fiók:

Budapzst, V„ Marotol-u, 2. Erzsébet-: ír sarkán.
(Saját palotája.)

A „Dordrecht“ az egyedüli társaság, mely törvényesen 
kötelese magát, hogy magyarországi üzleté .ek dijtarta- 

lékait magyar értékben helyezi oi.
Kedvező feltételek.

Igazgató; Robitsok Henrik Ferenc
Referenciák :

Magyar Á ralános Hitelbank,
Pesti Magyar Keraskedelmlbaok

Budapesten.
Jutányos dijak.

Debreceni fööpökseg: Brill! Oszkár árnál Szécbenyi-iitca 21. Telefon 36,
Összehasonlítási táblázat.

Élet- és halálesetre szőlő tőkebi stositás nyeremény részesedéssel.
A biztosítóit összgg fizetendő 20 év molv magának aibhrto itottnak vagy e!6bb bekBveíkezhető halála esetón ateaaal akedveim; ayezettnek.

Évi djj 10,000 korona biztosított tőke után

ha a biztosított fél
38 éves 40 éves

Anker . . .
Bécsi . . .
Dordreckt .
Duna . . .
Első magyar 
Equitable . 
Fonciére . . 
Generáli . . 
Germánja ,
Gresham . , . .
Mutual...............
New-York . . , .
Phünix...............
Standard . . . .
Star......................
Viktoria.....

70

40

40

489
492
470
616
478
497
«09
491
520
«00
609
624
557
518615
516

60

10

- I

514
517
490
532
498
517«5«
«17
638
523
530 
543 
676
531 
529 
638

80

50
80

80

60

Mi

Pártoljuk 

a magyar 
Ipari

A

Brassói és gácsi

Gyapjnfzövetek
kitűnő minőségben <» színekben, melyek 
bármely külföldi aaővdtel sikeresen kiálják 
a versenyt, nem I» említve a* osztrák 
hamisítványokat, nagy választék ban ta­
lálhatók Szetflék és Vámos férfi szabó 
cégnél, hol pontos kis olgálás és szolid árak­
ról a mélyen tiestolt 3 andelő közönség előre 
is butositva van. A nagyérdemű közönség 

pártfogói át kéri:

Szadiók 68 Vámos Plac-u, 32., I. an.

Magyar 
gyártmány

i*—

1
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APRÓ HIRDETÉSEK.
XX|* 10 teáig 40 flOér, minden további end 
4 ftflér, reetegsbb betűkkel nyomtatott szó 

mn " I ■ 4 krajcár, 8 Aller. =-----

I**41le»í tuUkeaMáaekn pentesan vilié 
■élénk, hl 1 etftkséges pesUbelye« fc#. 

küldetik.
t Apró hirdetések elére fizetendők. *

Ajánlat.
FŐGIMNÁZIUM! TANÁR teljes ellátásra elfo-

£*d ® ,^vft,kez<5 ,tanévTe egy vagy két tanu­
lót. Kellő felügyelet biztosittatik. Cim a ki-
adőban-________ 8853

Egy-két fiú vagy leány teljes ellátásTkap cim- 
balom használattal izr. családnál. Cim a ki- 
adőba°______________________ 8851

ÚRI családnál középiskolai tanuló teljes ellá­
tásra felvétetik. Cím a kiadóban. 8850

- SZOBA, előszoba, konyha, pince Kossuth^ 
utcán a színházhoz közel kiadó. Cim a ki- 

. adóban.___________ 8853
-t> lillér 1 kiló finom csemege szőlő SimonIfy- 

utca 6. sz. vassátorban. 8842
: lí. TANI fÓKEPEZDESZ nevelőnek ajánlkozik

kisebb diákok mellé -
75. sz.

A Vargakortbeu nagyobb

VILLAMOS jó kar­
ban tartási ^ bérlet 
Villamos házi csengők, házi 
és magán központi telefo­
nok, uj berendezések és ja­
vítások szakszerűen és ol­
csón. Villamos felszerelési 
anyagok raktára. Magán te- 
leíonokat kölcsön bérlet évi 

20 kor. felszereléssel együtt készít 
Debrecen Első Elektrotechnikni Vá- 

ato. E u dvari L. Debrecen Kossuth-n* 1- az 
u i varban. 5
K$GtíT SZOBA, elő-, fürdőszoba hozzátartozó 

helyiségeivel kiadó. Bethlen-u. 17. 8738

S~E C CWSBTuS
Inga és salon órák, pontos 
zsebórák és szép ékszerek leg- 
olcsóbl an KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piao-utca 42

FL.4TAL rófössegéd fölvétetik Lőwv F. ;;~i„ 
tében Piac-u.

P^NZ'rÁR°SNÓ kivétetik Váray Józsefk^

HANGSZ^^KÉSZITŐNEKVaIó~fíut~banüíónak
felveszek. Komárom M. József kir. hercet. 
utca 2. 8742

MÉRLEGKÉPES könyveiét n^yar és néS^
levelezőt belépésre keres helybeli nagykerof 
kedő cég. Cim a kiadóban. “ ^ 8716

Eladás.
BUZASZÄLMA törek és pejva van eladó Var- 

gakertbsn Jólsvay-féle háznál.
EGY szép papagály eladó Battb^^t^Tlü' 

8Zam‘ " 8839

Lakásom Péterfia-utca 
8841

Misek legolcsóbban Jótállással.
OKA és ékszerjaviíásokat legolcsóbban eszkö- 

zől Pintér Dezső órás ékszerüzletében Főtér 
12. Stencmger ház. Dús választék órák es 
ékszerekben. 8127

CSINOSÁN bútorozott utcai szob akűlönbejá 
rattal esetleg teljes ellátással magányos úri 
nőnél kiadó. Cegléd-u. 9. 883ó

darab lóid lakással 
Iparbankpalota ház- 

8846
kiadó. Tudakozódhatni 
mesterénél.

NAGY LAJOS „Első Debreceni Adástvétel Köz- 
votitő Irodája“ Csapó-u. 13. sz. a. kisasszo­
nyok írógép kezelésre taníttatnak. Tandíj 10
kiiioia.

eilá-
Ó856

EGY esetleg két izraelita gyermek teljes 
tást kaphat Széchenyi-u. 42.

EGY kisasszony úri családnál teljes “eliátáií 
kaphat Cím a kiadóhivatalban. 8810.
l^ÁLAPON 66 kát. hold föld több évre haszon­

bérbe kiadó. Bővebbet Loránffy-u. 46. 8743
BOLTHELYISÉG a Homokkertben, az iskola 

mellett, mészárosnak vagy fodrásznak igen 
alkalmas, kiadó. 8

KÉT yagy három iskolás gyermek izr. család- 
nál teljes ellátásra felvétetik. Cim a kiadó- 
ban. 8735

HÖLGYEK tanácsot és segélyt nyernek, szülés
esetén felvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,egymtel'igens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényelmes lakás. Orvosi felügyelet. — Óim a 
kiadóban.____________•___________ 8599

PÉNZKÖLCSÖN. Saját érdekében ne mulassza
el bemenni Háry bankirodájába: Piao-utca 79. 
sz. ala, hol készséggel felvilágosítják, hogyan 
juthat 3 nap alatt könnyen visszafizethető 
olcso kamatú törlesztés, váltó és más egyébb 1 
pénz kölcsönökhöz* 88^0

EGY varrógép eladó Vigked^TMihály^Tlö
—_________ _____________________________________________ ■ 8845
ELADÓ egy csinos kiss ház 100(h forinn^Tíi. 

lázott teherrel 2100 forintért. Ci* a Madó"
—4^------------------------------------------------ --------------------------- ■ 8844
JÓI ORGALMU kávémérés azörmai~eiadó-----

Kossuth-u. 14. uóo~"........;...... —------------— . oouV
A VAROS közelében 150 vagy 180 

marhatragya eladó. Cim a BeWtelepem
EfiíiDioL*Zép U1ház a,H°nvéd^teabI^Tpé^(- 

fiai aktanyaval szemben. Óriási na™ udvar& i&rJhf-JZCCD1 Adaaírételt közvetítő íródsz« Caapőlu
——1—:—___ ____ _________________________ __ ________________________ 883

szciliő idei terméssel vagy anélkül í vételfeie rajta maradhat. ÉrtekwbeS a 4-
__ds hnelintézet pénztáraokájié! 8899
BOLT ®si r o d abere n d ez ési darabök^'~kÁvóíTer.

Piac,-u!J43.’ ajtÓf3lek °Iadók- Farkas HerJk
8506

ZONGORA órákat ad jutányosán, szakképzett 
unasszony. Tímár-utca 25. 8819.

18. sz. a. 
8947

TANKÖNYVEK az öaszes fiú és leányiskolák
részére fél áron kaphatók Harmathy Pál 
könyvkereskedésében Füvészkert-u. 14 Iró- 
szerek dús választékban legolcsóbban besze- 
rezhotők. Telefon 374« 8726

KIADÓ LAK AS. Á mai kornak megfelelőleg
r Vorosmarti-uica 4. számú ujjonnan 

épült házban, mely lakás áll: 3 szoba, 1 elő- 
szoba, 1 üvegeze t verenda, konyha, kamra, 
fürdőszoba, külön cseléd szoba, pince padlás 
vízvezeték és gázvilágitással ellátva» 8738

1 IARISNYAKÖfÖ~IPÁRVÁLLALAT. Haris- 
nyak kötése és fejelése felváUaltatik Benyáts 
remiinél Debrecen, Tisza palota. 8326

C BEMEG E SZ LoT ajánlok kereskedők és mn
gamogvasztók részére a legolcsóbb napi ár 
mollett.^Darvaí Miksa szőlő kivitele Debrecen

Tiszta kóser házi koszt — Hatvan-u. 
földszint — jutányosán kapható.

Kereslet,JOGHALLGATÓ n. éves félévi gyakorlattal 
irodában alkalmazást keres. Cím a 

kiftdobän, 8848
SZOBCSEGÉD állandó alkalmazást kap Hra- 

béczy Antal ruhafestő éstisztitó-intteetében 
Széchenyi-u. 42. 3354

TANULÓ lányok fizetéssel felvétetnek a gőz- 
mosodabau Szécbenyi-u. 42. 8855

J6 külsejű, férjes korai 
t ‘litakarításra úri családhoz.Tuda­
kozódhatni Iparbankpalota házmesterénél.

HÁZMEéTEftMEK gyermektelen házaspár ke­
restetik Vígkedvű Mihály-n. 15. 8Q40

TAKARÍTÁSÉRT gyermektelen házaspár vagy
k k^^Z°fy liká3t és 6 korona fizetést 

kap Miklós-utca 1L sz. utcai lakás.
SZÉP siobajany, ki főzni tud felvótSikTTö^ 

vegy tmnő“ jeligére levél kiadóba. 8729
és fényező tanoncok, valamint egy

müf^lő gyakoraok vagy gyakoraoknő fefv¥ 
r^1 Résbotoyerárbon T'*Piac-u

Iskolás M és leáíiyofí i
részére ajánlunk 8240

fbhéhiibmúekbt
ing, alsónadrág, szoknya, 
gallér, kézelő, nyakkendő.

ASZTAINEMŰEKBT
törülköző, zsebkendőket, 

matráo, paplanok, 
FlaneOtakarók, kötények

Intézetek reezőre előírás szerint.

Donogán és Somossy
DBBRBCZBN, Kistemplombazár.

Sz 1906. évben
ruSadi|gileainShnJ “H*1 '^."eurnann WL.

’íSHS §Piac-ntna'si „ k' é*,klí4ndTa"8zallltó ruhatelepéhez,Debrecen Ä SffiAs JsÄVa' SZemben’ M kifogástalan ’szolid ki- @
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